

Foreo luksuzna njega na super popustima!

FOREO slavi žene koje znaju svoju vrijednost i ne pristaju na manje – osobito kada je riječ o brizi o sebi. Od samih početaka posvećen je pretvaranju njege kože u trenutak osnaživanja, gdje je fokus u potpunosti na vama.

FOREO je ponosan što 68% globalnog tima čine žene, sa čak 45% svih rukovodećih pozicija. Kao i u poslovnom svijetu, tako i u svakodnevnom životu **FOREO** podržava žene u njihovim postignućima, ciljevima i snovima – ali i na putu do zdrave i **njegovane kože**. Povodom Dana žena, FOREO donosi do čak **50% popusta** na odabrane FOREO proizvode, te 15% za odabrane FAQ Swiss proizvode kod svojih službenih partnera. Ulovite ove savršene pogodnosti do 10.03 i uživajte u najboljoj njezi kože!

FOREO Swedish beauty skincare rutina koja hrani, jača i osvježava kožu u svakom trenutku

Započnite holističko SPA iskustvo stavljajući fokus na **njegu lica**, a nema boljeg načina za započeti svoju rutinu od korištenja **FOREO LUNA™ 4** skin-tech uređaja. Već prepoznatljiv kao vrhunski uređaj za čišćenje lica, LUNA™ 4 dolazi s ultra- nježnim i ultra-higijenskim silikonskim dlačicama te T-Sonic™ pulsacijom koja će očistiti lice i povratiti mu mekoću i sjaj. Prilagodite jedinstveni **tretman čišćenja lica** u samo nekoliko klikova na uređaju, ovisno o tome želite li dubinsko ili nježno čišćenje. Preporučujemo uparivanje LUNA™ 4 uređaja s **LUNA™ Micro-Foam cleanser 2.0**. Ovaj napredni skincare dodatno će poboljšati rutinu čišćenja, pružajući svježinu i revitalizaciju.

FOREO BEAR™ 2 skin-tech uređaj brinut će da vaši mišići izgledaju kao nikada prije. BEAR™ 2 koristi **tehnologiju mikrostruja** i T-Sonic™ pulsacije kako bi pružio zategnutu, toniranu i jaču kožu u vrlo kratkom vremenu. Ovaj revolucionarni uređaj omogućuje postizanje rezultata koji se obično pripisuju intenzivnom treningu, ali bez napora i vremenske potrošnje. Ključni dodatak BEAR™ 2 uređaju je provodljiv **i SUPERCHARGED™ Serum 2.0**. Ovaj moćni serum formuliran je s **najkvalitetnijim sastojcima** kako bi pojačao učinke treninga kože, pružajući joj dodatnu hidrataciju, sjaj i blistavost. Uparivanjem BEAR™ 2 uređaja s ovim revolucionarnim serumom,

osigurat ćete da vaša beauty rutina dosegne nove vrhunce.

Kruna ove **holističke beauty rutine** je duboka hidratacija kože uz pomoć [FOREO UFO™ 3](#). Ovaj izvanredni uređaj unaprijedit će iskustvo korištenja maski za lice omogućavajući aktivnim sastojcima da prodru duboko u kožu, pružajući joj **intenzivnu njegu** i revitalizaciju. S UFO™ 3 možete odabrati omiljenu [FOREO UFO masku](#) i prilagoditi tretman potrebama kože putem intuitivne **FOREO For You aplikacije**. Od anti-aging tretmana do hidratacije, UFO™ 3 omogućuje personaliziranu njegu koja će osvježiti i oživjeti vašu kožu. Uživajte u luksuznom spa iskustvu u udobnosti svog doma uz ovaj napredni uređaj za ljepotu.

Kada mislite da je predivno SPA iskustvo došlo kraju, a želite još par dodatnih minuta luksuznog opuštanja, uzmite [FAQ™ 202 Anti-Aging Silicone LED maska](#) i prepustite se tretmanu! FAQ™ 202 sadrži osam različitih valnih duljina LED svjetla, uključujući NIR (near-infrared) svjetlo, koje pomaže u stimulaciji proizvodnje kolagena, **smanjenju bora** i sunčevih pjega te daje koži svjetliji i zdraviji izgled. Izuzetno lagana, bežična i izrađena od jedinstvenog flexi-fit silikona, FAQ™ 202 savršeno se prilagođava licu, poput druge kože.

Do 50% popusta na odabrane FOREO proizvode i 15% popusta na FAQ Swiss proizvode možete pronaći kod službenih partnera do 10.03: [Martimex.hr](#), [Roxbeauty.hr](#), [Bigbang.hr](#), [Tehno-mag.hr](#), [Beautypharmacy.hr](#), [eljekarna24.hr](#). Ponude također možete pronaći i na [foreo.com](#)!